

Headline	Police cracks cryptocurrency mining after fire		
MediaTitle	China Press		
Date	03 Jul 2021	Language	Chinese
Circulation	127,822	Readership	383,466
Section	Nation	Page No	A23
ArticleSize	301 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 17,811		



■卡马鲁查曼（左2）抵达现场，了解事发过程。



■警方逮捕4名躲藏在楼上的嫌犯。

## 火灾燒出犯罪勾當 警破門搗破比特幣挖礦

（亚罗士打2日讯）一场民宅火灾，竟让警方意外捣破比特币挖矿犯罪勾当！

亚罗士打梅花园一所民宅昨晚约11时失火，原以为只是住家停电火灾案，但警方破门后，才发现屋内“另有乾坤”，警方最终逮捕4名涉案华裔男子查办。

吉打州总警长拿督卡马鲁查曼今日披露，梅花园昨晚突如其来发生一场用电量过大，导致停电，并引发火灾的意外。

他对传媒说，居民发现后赶紧扑灭火势，但引起火患的屋子却反锁，唯恐发生意外，居民就向国能投诉。

卡马鲁查曼指出，国能接获梅花园居民投报后前往事发地点，吉打州警察总部反伤风化、肃赌及私会党取缔组（D7），也在昨晚约11时前往现场。

他说，因为担心引发更大的火患，国能工作人员到场后剪断该屋电供。当警方走入屋子范围后，发现门窗上锁，屋外电线有爆炸火花的痕迹。

卡马鲁查曼说，警方破门入屋检查，发现屋内楼下其中一间房间装有比特币挖矿机，更有从外非法接驳电源进屋的电线。

### 4躲藏男子當場捉人

他说，警方在楼上发现4名躲藏的华裔男子，当场捉人，起获1架电脑、1个路由器与60个比特币挖矿机。警方将所有嫌犯和起获的证物，带回哥打士打县警局进一步调查。

卡马鲁查曼说，警方援引刑事法典379/427条文调查此案，4名嫌犯被延扣3天至本月4日。

他促请民众若发现有形迹可疑的行动，如安装非法电线的形迹，可向警方投报。



■警方在屋内发现60架比特币挖矿机。